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Війна не є виправданням для 
утисків прав громад, — Кличко
Мер Києва — голова Асоціації міст України Віталій Кличко виступив 
на відкритті конференції з демократичного врядування.

Конференцію організував Міжна-
родний республіканський інститут 
(IRI). Кличко наголосив, що місцеве 
самоврядування є частиною публіч-
ної влади та основою демократії 
в усіх демократичних країнах.

«Сьогодні всі громади мають 
перед собою завдання: термінові, 
які треба вирішувати вже зараз — це 
надання послуг, відбудова житла, 
допомога бізнесу для створення 
робочих місць. І стратегічні — це 
реформи, які забезпечать системне 
відновлення України після Пере-
моги, — зазначив мер Києва. — 
Місцеве самоврядування повинне 
відновлюватись на деокупованих 
територіях якнайшвидше, без об-
межень прав мешканців. Війна не 
є виправданням для утисків прав 
громад, для закручування гайок на 

місцях, для політичних розбірок 
і протистояння. Це непотрібно і не 
призведе до успіху ні всередині 
країни, ні в боротьбі з агресором».

Він підкреслив, що децентраліза-
ція в Україні була однією з ключових 
реформ в останні роки. І забезпечує 
більш ефективне використання 
ресурсів. Та більш обʼєктивне вра-
хування потреб громад.

Однією з ключових переваг де-
централізації є збільшення відпо-
відальності місцевих органів влади 
перед громадою, коли люди мають 
можливість впливати на рішення, 
які їх стосуються.

«Місцеве самоврядування в усіх 
демократичних країнах будується 
знизу вверх, а не навпаки. І це — 
основа демократії та розвитку 
держави. Бо сьогодні викликає 

стурбованість надмірна централі-
зація влади, використання право-
охоронних органів для тиску на 
бізнес та місцеву владу. Вплив цен-
тральних органів влади на судову 
систему. Не повинно бути політич-
ної боротьби й недемократичних 
методів в управлінні державою, яка 
прагне в ЄС та НАТО!» — наголосив 
Віталій Кличко.

Він подякував американському 
народу та Міжнародному республі-
канському інституту за постійну 
увагу до питань демократичного 
розвитку української держави. За 
зусилля, які вони докладають для 
нашої Перемоги, та до процесу 
відновлення й відбудови України.

За матеріалами  
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У столиці з ветеранами та їхніми сім’ями 
працюватимуть кейс-менеджери

У КМДА відбулося засідання 
Київської міської координа-
ційної ради з питань реінте-

грації та підтримки киян.
Психологічна та спортивна ре-

абілітація, соціальна підтримка 
Захисників та Захисниць, як місто 
реалізує соціальну послугу «пси-
хологічного супроводу».

Саме такі питання розглянули 
днями під час 4-го засідання Київ-
ської міської координаційної ради 
з питань реінтеграції та підтримки 
киян — Захисників і Захисниць 
України та членів їхніх сімей. Про 
це повідомила заступниця голови 
КМДА Марина Хонда.

«Також обговорили особливості 
роботи кейс-менеджерів у Київ 
Мілітарі Хаб. Фахівці будуть до-
лучатися ще на етапі перебування 
наших Захисників та Захисниць 
у медичних установах, де герої 

проходять реабілітацію чи ліку-
вання. Важливо одразу виявити 
всі потреби ветеранів та їхніх 
родин, адже система підтримки 
наших Захисників та Захисниць 
повинна бути комплексною та 
ефективною», — повідомила Ма-
рина Хонда.

Вона подякувала всім членам 
координаційної ради за злагоджену 
та професійну щоденну роботу.

Наступне засідання запланува-
ли на липень. Такі зустрічі мають 
проходити на постійній основі.

Нагадаємо, столиця запроваджує 
не лише єдину платформу для За-
хисників та Захисниць — «Київ 
Мілітарі Хаб», а й електронний 
кабінет Захисника з-понад сотнею 
онлайн-послуг.
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Український «медичний Оскар» 
можуть отримати два київські лікарі
У столиці відбувся регіональний етап 
на здобуття «Ордена святого Пантелеймона».

Київські медики визначили кан-
дидатів від столиці для отримання 
нагороди в номінації «За самовід-
дане служіння українському наро-
ду, мужність і стійкість у боротьбі 
за здоров’я українців, за свободу 
та незалежність України у війні 
з російським агресором».

Імена кандидатів оголосили під 
час засідання Регіональної Ради 
Відзнаки за професіоналізм та 
милосердя «Орден святого Панте-
леймона». Цю нагороду вважають 
українським «медичним Оскаром».

За умовами конкурсу необхідно 
обрати по одному військовому 
та цивільному медику. Цьогоріч 
надати кандидатури було запро-
поновано всім медичним закладам 
столиці. Заявки на участь надійшли 
від 16 колективів.

«Я переконаний, що кожен ме-
дик, який залишився в Україні, на 
своєму робочому місці, заслуговує 

безмірної вдячності та поваги. 
І мета будь-якої відзнаки, на мій 
погляд, полягає не лише в тому, 
щоб вшанувати конкретну лю-
дину. У кожній почесній нагороді 
закладений більший сенс, навіть 
філософія. Завдяки публічному 
відзначенню ми чергове згадуємо 
про справжніх героїв, які є серед 
нас. І самі надихаємося на вчинки 
з великої літери!» — наголосив 
перший заступник голови КМДА 
Микола Поворозник, який брав 
участь у заході.

У 2023 році в номінації «За само-
віддане служіння українському на-
роду, мужність і стійкість у боротьбі 
за здоров’я українців, за свободу 
та незалежність України у війні 
з російським агресором» столицю 
представлятимуть військовий ме-
дик Роман Шаріпов, який працює 
анестезіологом у Київській міській 
клінічній лікарні № 8 та Дмитро 

Марченко — лікар відділення ре-
анімації та інтенсивної терапії 
КНП «Академія здоров’я людини».

Микола Поворозник привітав 
переможців проміжного відбору та 
подякував усім медичним праців-
никам, які сьогодні чатують наші 
життя на передовій і в тилу.

«Щиро вдячний усім без винятку 
київським медикам. За те, що кожен 
їхній робочий день — це подвиг 
в ім’я людей, заради мирного життя 
і здорового майбутнього. Нашого, 
наших дітей, онуків та ще багатьох-
багатьох поколінь, народжених 
у вільній квітучій Україні», — по-
дякував Микола Поворозник.

Імена переможців стануть ві-
домі 9 серпня — у День велико-
мученика Пантелеймона. Святого 
Пантелеймона вважають покро-
вителем лікарів та військових. До 
нього звертаються з молитвою про 
одужання від тілесних хвороб та 
позбавлення від душевного болю.
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«Це не шоу», — Валерій 
Залужний про контрнаступ 
у інтерв’ю The Washington Post

«Верховному генералу України 
Валерію Залужному потрібні сна-
ряди, літаки та терпіння», — під 
такою назвою вийшло інтерв’ю із 
Головнокомандувачем ЗСУ у The 
Washington Post.

Американська журналістка Іза-
бель Хуршудян написала в інтерв’ю з 
генералом Валерієм Залужним:

«Протягом останніх 16 місяців 
49-річний Залужний мав гранді-
озне завдання очолити українські 
збройні сили проти більших і краще 
збройних російських сил, які, як 
і раніше, окупують близько однієї 
п’ятої території його країни, навіть 
після успішних контрнаступів мину-
лої осені. Йому вдалося це, зокрема, 
внаслідок перетворення своїх солда-
тів на сучасні, гнучкі сили, навчені 
тактики НАТО, і відмови від над-
мірно централізованої структури 
управління в радянському стилі, яка 
все ще існувала, коли він тільки-но 
почав проходити навчання».

За словами Залужного, його вій-
ська також повинні стріляти не 
менше артилерійських снарядів, 
ніж їх противник, але через обме-
жені ресурси їх іноді перевершують 
удесятеро.

«Тому мене „бісить“, сказав За-
лужний, коли чує, що довгоочі-
куваний контрнаступ України на 
сході та півдні країни розпочався 
повільніше, ніж очікувалося — дум-
ка, що публічно висловлюється 
західними офіційними особами 
та військовими аналітиками», — 
передає слова Головнокомандувача 
The Washington Post.

За його словами, його війська 
щодня просуваються вперед — не-
хай навіть лише на 500 метрів. Ви-
дання також пише, що для України 

вкрай важлива авіація, зокрема, 
постачання літаків F-16. Епізод, 
який описує журналістка під час 
спілкування із Валерієм Залуж-
ним, дає зрозуміти чому українці 
акцентують саме на авіації.

«На командному пункті Залуж-
ного є екран, який показує йому 
все, що відбувається в повітрі будь-
якої миті — авіацію країн НАТО на 
західному кордоні України, його 
власні літаки в небі над Україною 
та російські на східних околицях.

«Скажімо так, кількість літаків, 
які чергують біля наших західних 
кордонів, удвічі перевищує кіль-
кість російських літаків, які спус-
тошують наші позиції. Чому б нам 
не взяти звідти хоча б третину 
і перевезти сюди? — спитав За-
лужний», — йдеться у публікації.

Україна ще не почала великий 
контрнаступ, про який так багато 
говорять. Але Головнокомандувач 
ЗСУ нагадує про те, що стоїть за 
звільненням кожного метра землі.

«Це не шоу. Це не шоу, за яким 
спостерігає весь світ, на яке ро-
блять ставки чи щось подібне. 
Кожен день, кожен метр дається 
кров’ю», — сказав Залужний.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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До відома громадян!
Відповідно до Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/

тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, за-
твердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 року № 130, 
ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» інформує про намір встановлення тарифів 
на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), на 
постачання теплової енергії, на послуги з постачання теплової енергії для 
категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі та 
релігійні організації та на послуги з постачання гарячої води для категорії 
споживачів населення.

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні» до відання виконавчих органів  міських рад належать  
встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів 
на теплову енергію (у тому числі на  її виробництво, транспортування 
та постачання), тарифів на послугу з постачання теплової енергії та на 
послугу з постачання гарячої води (крім тарифів на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, тарифів на комунальні по-
слуги, які встановлюються Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг).

Відповідно до ст. 20  Закону України «Про теплопостачання», тарифи 
на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно 
обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання  
теплової енергії, тарифи є регульованими та встановлюються органами міс-
цевого самоврядування у межах повноважень, визначених законодавством.

Відповідно до постанови КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), упо-
вноважені органи щороку встановлюють тарифи на теплову енергію, на 
послуги з постачання теплової енергії та на  послуги з постачання гарячої 
води на період 12 місяців (з 1 жовтня до 30 вересня).

На вимогу пунктів 57 та 96 Порядку формування тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з по-
стачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого по-
становою КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами) ліцензіати зобов’язані 
щороку до 1 липня подати заяву та розрахункові матеріали для встанов-
лення тарифів на новий планований період. 

На виконання норм регуляторних актів ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» 
повинно надати документи для встановлення (шляхом перегляду) тарифів 
на теплову енергію, постачання теплової енергії, послуги з постачання 
теплової енергії для категорій споживачів: «населення», «бюджетні уста-
нови», «інші споживачі», «релігійні організації» та на послуги з постачання 
гарячої води для категорії споживачів населення з 01.10.2023 року на 
плановий період 12 місяців. 

Тарифи на теплову енергію, на постачання теплової енергії, на послуги 
з послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої 
води розраховані по ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на плановий період, 
відповідно до вимог Порядку формування тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого Постановою 
КМУ від 1 червня 2011 р. № 869 (зі змінами).

Чинні тарифи на послуги з постачання теплової енергії і постачання га-
рячої води для ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» встановлені розпорядженнями 
КМВА від 30 вересня  2022 року № 674, та вказані за посиланням: https://
kyivcity.gov.ua/npa/pro_vstanovlennya_tarifiv_na_teplovu_energiyu_postachannya_
teplovo_energi_poslugi_z_postachannya_teplovo_energi_ta_postachannya_garyacho_
vodi_tovaristvu_z_obmezhenoyu_vidpovidalnistyu_yevro-rekonstruktsiya/kmva__674/ 

Встановлення (шляхом перегляду) тарифів обумовлено наступними 
факторами: 

- виконання засад  Постанови КМУ від 1 червня 2011 р. № 869;
- закінченням терміну дії тарифів на теплову енергію (її виробництво, 

транспортування та постачання), постачання теплової енергії, послуги 
з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для ТОВ «ЄВ-
РО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», які встановлені Розпорядженнями виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної/військової 
адміністрації) від 30 вересня 2022 року № 674;

- погодження річного плану з виробництва, транспортування, по-
стачання теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води;

 - актуалізацією витрат пов’язаних з постачання теплової енергії.
У порівнянні з встановленими тарифами, відповідно до розпорядження 

Київської міської ради (Київської міської державної/військової адміністра-
ції) від 30 вересня 2022 року № 674, відбулись зміни основних складових 
тарифу щодо витрат на оплату праці, матеріальних витрат на забезпечення 
ліцензійної діяльності з постачання теплової  енергії; актуалізацією інвес-
тиційної програми з ліцензійної діяльності з постачання теплової енергії;

- актуалізацією витрат на транспортування теплової енергії тепловими 
мережами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», відповідно до прогнозного розрахун-
кового тарифу з 01.10.2023 року проведеного КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
(підвищення становить +11,5 %) та який є структурною складовою тарифу 
на теплову енергію та на комунальні послуги ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ». 

- актуалізацією витрат на водопостачання для створення послуги з  
постачання гарячої води.

За 2022 рік фактичне відшкодування вартості послуг з постачання 
теплової енергії, послуг з постачання гарячої води в середньому за 
категоріями споживачів ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» складає 82%.

Рівень планових тарифів з 01.10.2023 року у порівнянні із встанов-
леними відповідно до розпорядження Київської міської ради (Київської 
міської державної/військової адміністрації) від 30 вересня 2023 року № 
674 наведено в таблиці:

Розрахункові тарифи на плановий період 

Категорії споживачів Один. виміру
Встановлені тарифи  

(розпорядження КМВА  
від 30.09.2022 №674)

Планові тарифи % відхилення

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, 
без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель 

вузлами комерційного обліку, без ПДВ

1. для потреб населення:    

тариф на теплову енергію грн/Гкал 1 739,57 1 818,70 +4,5%

 за такими складовими:   

тариф на виробництво теплової енергії грн/Гкал 1 064,81 1 064,81 0%

тариф на транспортування теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (прогнозний)

грн/Гкал 668,09 744,89 +11,5%

тариф на постачання теплової енергії грн/Гкал 6,67 9,00 +34,5%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування 
витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, без 
ПДВ

2. для потреб населення:    

тариф на теплову енергію грн/Гкал 1 914,15 2 117,78 +10,6%

 за такими складовими:   

тариф на виробництво теплової енергії грн/Гкал 1064,81 1064,81 0%

тариф на транспортування теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (прогнозний)

грн/Гкал 668,09 744,89 +11,5%

тариф на постачання теплової енергії грн/Гкал 181,25 308,08 з інвест-програмою

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, 
без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель 

вузлами комерційного обліку, без ПДВ

3. для потреб бюджетних установ:    

тариф на теплову енергію грн/Гкал 1 933,16 2 012,29 +4,1%

 за такими складовими: грн/Гкал   

тариф на виробництво теплової енергії грн/Гкал 1 258,40 1 258,40 0%

тариф на транспортування теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (прогнозний)

грн/Гкал 668,09 744,89 +11,5%

тариф на постачання теплової енергії грн/Гкал 6,67 9,00 +34,5%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, 
без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель 

вузлами комерційного обліку, без ПДВ

4. для потреб інших споживачів:    

тариф на теплову енергію грн/Гкал 2 190,22 2 269,35 +3,6%

 за такими складовими: грн/Гкал   

тариф на виробництво теплової енергії грн/Гкал 1 515,46 1 515,46 0%

тариф на транспортування теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (прогнозний)

грн/Гкал 668,09 744,89 +11,5%

тариф на постачання теплової енергії грн/Гкал 6,67 9,00 +34,5%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, 
без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель 

вузлами комерційного обліку, без ПДВ

5. для потреб релігійні організацій:    

тариф на теплову енергію грн/Гкал 1 904,81 1 983,94 +4,2%

 за такими складовими: грн/Гкал   

тариф на виробництво теплової енергії грн/Гкал 1 230,05 1 230,05 0%

тариф на транспортування теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (прогнозний)

грн/Гкал 668,09 744,89 +11,5%

тариф на постачання теплової енергії грн/Гкал 6,67 9,00 +34,5%

Тарифи на послугу з постачання теплової енергії для всіх споживачів, з ПДВ

1. для потреб населення (без урахування ви-
трат на оснащення будівель вузлами комерцій-
ного обліку

грн/Гкал 2 087,48 2 182,44 +4,5%

2.  для потреб населення (з урахування ви-
трат на оснащення будівель вузлами комерцій-
ного обліку

грн/Гкал 2 296,98 2 541,64 +10,6%

3. для потреб бюджетних установ грн/Гкал 2 319,79 2 414,75 +4,1%

4. для потреб інших споживачів грн/Гкал 2 628,26 2 723,22 +3,6%

5. для потреб релігійні організацій: грн/Гкал 2 285,70 2 380,73 +4,2%

Тариф на послугу з постачання гарячої води  для населення, з ПДВ

1. для потреб населення (без урахування ви-
трат на оснащення будівель вузлами комерцій-
ного обліку)

грн/куб.м 108,01 118,57 +9,8%

2. для потреб населення (з урахування витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного 
обліку)

грн/куб.м 117,23 134,36 +14,6%

З усією повною інформацією щодо розрахункових тарифів на плановий 
період з 01.10.2023 по 30.09.2024 можна ознайомитись на офіційному 
сайті підприємства за посиланням: https://tec4.kiev.ua/.

Зауваження та пропозиції по суті питань від фізичних та юридичних 
осіб подаються впродовж 7 календарних днів з 04.07.2023 року, у пись-

мовому вигляді за адресою: 02094, м.Київ, вул. Гната Хоткевича, 20, у 
електронному вигляді на адресу електронної пошти: darntec4@gmail.
com (із зазначенням в темі листа «Зауваження і пропозиції до тарифів»).

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи: 
01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

Повідомлення про намір 
отримати дозвіл на викиди

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ 
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕР-
ГО» (КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», код 
40538421) повідомляє про наміри 
отримати дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами для 
СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЗАВОД 
«ЕНЕРГІЯ» КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИ-
ЄМСТВА «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП 
«ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛО-
ЕНЕРГО»).

Юридична адреса: 01001, м. Київ, 
Печерський р-н, пл. Івана Франка, буд. 
5, тел.: (044) 207–61-00, е-mail:info@
kte.kmda.gov.ua; адреса об’єкта: 02660, 
м. Київ, Дарницький р-н, вул. Колек-
торна, буд. 44, тел. (044) 564–59-83.

Мета – отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин для 
існуючого об’єкта у зв’язку з необхід-
ністю подовження терміну завершення 
реалізації проекту із технічного пере-
оснащення «СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» 
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» в частині 

системи очищення димових газів, 
яка виникла внаслідок введення вій-
ськового стану в Україні.

По ступеню впливу на довкілля, 
об’єкт відноситься до першої групи. 
Згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» під-
приємством розроблено Звіт з оцінки 
впливу на довкілля планової діяльності 
за проектом «Технічне переоснащення 
СП «ЗАВОД ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕ-
ПЛОЕНЕРГО» на вул. Колекторній, 44 у 
Дарницькому районі м. Києва в частині 
системи очищення димових газів», та 
отримано висновок від 02.04.2020 № 
7–03/12–20191164781/1 по справі за 
реєстраційним номером 20191164781.

Основна діяльність СП «ЗАВОД 
«ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» – 
термічне знешкодження побутових 
відходів у котлоагрегатах ЧКД «Ду-
кла», які розташовані у котельному 
цеху та є основними джерелами 
утворення викидів в атмосферне 
повітря. Потужність по спалюван-
ню побутових відходів становить 
280 тис.т/рік. Для забезпечення 
сталого технологічного процесу на 
підприємстві є допоміжні виробни-
цтва: ремонтно-механічна дільниця, 

слюсарна майстерня, лабораторія, 
дизель-генератор аварійного елек-
троживлення та стоянка автотран-
спорту. Підприємство відноситься 
до першої групи об’єктів за складом 
документів.

На підприємстві налічується 17 
стаціонарних джерел викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, з них 6 – організовані (у т.ч 
2 – оснащені пилогазоочисними уста-
новками); 11 – неорганізовані.

В процесі діяльності підприємства 
до атмосферного повітря потрапля-
ють 42 забруднюючі речовини. Обсяг 
викидів забруднюючих речовин по 
підприємству в цілому (без ураху-
вання пересувних джерел та вуглецю 
діоксиду) становить 87,32312446 г/с, 
1953,16369711 т/рік. Найбільший 
вклад у викиди, за якими доцільно 
проводити розрахунок розсіювання, 
мають наступні речовини: паропо-
дібні та газоподібні сполуки хлору, 
якщо вони не ввійшли до класу І, у 
перерахунку на хлористий водень – 
3,0693061 г/с, 644,000237 т/рік; ді-
оксид сірки (діоксид та триоксид) в 
перерахунку на діоксид сірки – 6,64518 
г/с, 448,000565 т/рік; оксид вугле-

цю – 37,853632 г/с, 196,295615 т/
рік; оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) в перерахунку на діоксид азо-
ту – 27,91567 г/с, 505,182488 т/рік; 
речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок, недиференційова-
них за складом – 4,97705 г/с, 84,01539 
т/рік; свинець та його сполуки (у пе-
рерахунку на свинець) – 0,12938 г/с, 
6,440 т/рік; манган та його сполуки (у 
перерахунку на діоксид мангану) – 
0,179006 г/с, 5,038976 т/рік; олово 
та його сполуки (у перерахунку на 
олово) – 0,31686 г/с, 9,07844 т/рік; 
ртуть та її сполуки (у перерахунку 
на ртуть) – 0,02055 г/с, 0,6440017 т/
рік; хром та його сполуки (у перера-
хунку на триоксид хрому) – 0,010194 
г/с, 0,224219 т/рік; фториди погано 
pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію 
і кальцію) – 0,05876 г/с, 1,504685 т/рік. 
Крім того, викид вуглецю діоксиду – 
238949,691 т/рік.

За результатами розрахунку роз-
сіювання перевищень встановлених 
ГДК на межі санітарно-захисної зони та 
у зоні впливу підприємства по жодному 
інгредієнту не виявлено.

З метою досягнення обсягів ви-
кидів забруднюючих речовин рівня 

європейських нормативів відповідно 
Директиви Європейського Парламен-
ту і Ради 2010/75/ЄС, на підприємстві 
втілюються заходи щодо скорочення 
викидів та впровадження найкращих 
існуючих технологій, задля чого роз-
роблено робочий проект «Технічне 
переоснащення СП «ЗАВОД «ЕНЕР-
ГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на вул. 
Колекторній, 44 у Дарницькому районі 
м. Києва в частині системи очищення 
димових газів», який знаходиться в 
стадії реалізації. Термін завершення 
виконання заходу (за планом) – до 
31.12.2024 р.

Обсяги викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря відпо-
відають вимогам Наказів Мінприроди 
України №309 від 27.06.2006 р та 
№177 від 10.05.2002 р.

Зауваження та пропозиції, щодо 
намірів, надавати до Управління еколо-
гії та природних ресурсів виконавчого 
органу Київської міської ради (КМДА) 
протягом 30 календарних днів з дати 
опублікування повідомлення, за адре-
сою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 
28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: 
ecology@kyivcity.gov.ua.

Втрачене свідоцтво про право власності, видане Головним управлінням житлового забезпечення Виконавчий орган 
Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) від 12.07.2004р (Наказ №858-С/КІ від 11.04.2004) 
на кв. 25 в буд. 13 по вул. Старонаводницькій  в м. Києві на ім’я Постоловська Ольга Юріївна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності, видане Головним управлінням житлового забезпечення Виконавчий орган Київської 
міської ради (Київська міська державна адміністрація) від 16.04.2007р (Наказ №638-С/ГК від 10.04.2007) на САДОВИЙ БУДИ-
НОК №26-А в СТ «ОБОЛОНЬ-2», по вул. Продольній, 2 в м. Києві на ім’ я Морозюк Василь Миколайович, вважати недійсним.
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До уваги киян та представників органів місцевого самоврядування!
ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО-СВІТ» повідо-

мляє, що тарифи на комунальні послуги з 
постачання теплової енергії без урахування 
витрат на утримання та ремонт центральних 
теплових пунктів, без урахування витрат на 
утримання та ремонт індивідуальних теплових 
пунктів, без урахування витрат на оснащення 
будівель вузлами комерційного обліку для 
розрахунків з категоріями споживачів «Насе-
лення» та «Інші споживачі» розраховані згідно 
з Постановою Кабінету Міністрів України від 
01.06.2011 № 869 (зі змінами) та надані до 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
для розгляду та встановлення.

Діючі тарифи на ці послуги для ТОВ 
«КОМПАНІЯ «ТЕПЛО-СВІТ» встановлені роз-
порядженням Київської міської військової 
адміністрації від 30.09.2022 № 675 на рівні: для 
категорії споживачів «Населення» – 2268,83 
грн за 1 Гкал з ПДВ; для категорії споживачів 
«Інші споживачі» – 6533,95 грн за 1 Гкал з ПДВ.

Але, вищезазначені тарифи не засто-
совуються компанією для розрахунків з на-
селенням та іншими споживачами протягом 
дії воєнного стану в Україні та шести місяців 
після місяця, в якому воєнний стан буде при-
пинено або скасовано (Законом України від 29 
липня 2022 року № 2479-IX «Про особливості 
регулювання відносин на ринку природного 
газу та у сфері теплопостачання під час дії 
воєнного стану та подальшого відновлення 
їх функціонування» накладено мораторій на 
підвищення цін (тарифів) на ринку природного 
газу та у сфері теплопостачання).

Таким чином, компанія застосовує тари-
фи на рівні 2021 року, а саме: для категорії 

споживачів «Населення» – 2177,30 грн за 1 
Гкал з ПДВ; для категорії споживачів «Інші 
споживачі» – 4651,63 грн за 1 Гкал з ПДВ.

Подані на розгляд та затвердження 
тарифи до КМДА на рівні: для категорії 
споживачів «Населення» – 2271,16 грн за 1 
Гкал з ПДВ; для категорії споживачів «Інші 
споживачі» – 6536,29 грн за 1 Гкал з ПДВ. 

Причинами зміни тарифів є насамперед 
збільшення: середньої заробітної плати, в 
діючому тарифі вона складає – 8538,92 грн/
особу, в плановому – 10545,12 грн/особу, 
приріст 23,5%; тарифу на електричну енергію, 
в діючому тарифі він складає – 3,378550 грн/
кВт/год без ПДВ, в плановому – 4,381978 грн/
кВт/год без ПДВ, приріст 29,7%; тарифу на 
водопостачання та водовідведення, в діючому 
тарифі він складає – 13,47 грн/куб.м без ПДВ 
та 11,85 грн/куб.м без ПДВ, в плановому – 
18,77 грн/куб.м без ПДВ та 14,95 грн/куб.м 
без ПДВ, приріст 39,3% та 26,2% відповідно; 
за рахунок виконання Інвестиційної програми 
на 2022/2023 рр. та вводу нових об’єктів з 
транспортування теплової енергії в експлуа-
тацію, відбулося збільшення амортизаційних 
нарахувань близько 7,4%; відбулося пере-
рахування витрат, в діючому тарифі – 32,37 

грн/Гкал без ПДВ, в плановому – 69,83 грн/
Гкал без ПДВ, зменшення в – 2,2 разу. У 
зв’язку з інфляційними процесами в країні 
відбулося здороження вартості матеріалів 
та, як наслідок, збільшення витрат на них в 
структурі тарифів. Діючий тариф покриває 
близько 82% фактичної собівартості.

Тарифи встановлюються на економічно 
обґрунтованому рівні виробництва, тран-
спортування, постачання теплової енергії та 
надання послуги з постачання теплової енергії.

Із структурою розрахованих тарифів на 
послугу з постачання теплової енергії ТОВ 
«КОМПАНІЯ «ТЕПЛО-СВІТ» для здій снення 
розрахунків з категоріями споживачів «На-
селення» та «Інші споживачі» можна озна-
йомитись на вебсайті http://www.teplo-svit.
com.ua та офіційному вебсайті Київської 
міської державної адміністрації.

Зауваження та пропозиції прийма ються 
протягом 7 календарних днів з дня виходу 
оголошення на електрону по шту TeplosvitFT@
gmail.com або поштову адресу: 04111, м. 
Київ, вул. Салютна, буд. 2, прим. 20–140, 
тел./факс +380674133224.

Місцезнаходження органу, що вста-
новлює тарифи: м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

Тарифи на комунальну послугу з постачання теплової енергії

Категорії  
споживачів

Діючі тарифи на комуналь-
ну послугу з постачання 

теплової енергії

Пропоновані тарифи на 
комунальну послугу з поста-

чання теплової енергії

Відхилен-
ня

грн/Гкал без 
ПДВ

грн/Гкал з 
ПДВ

грн/Гкал без 
ПДВ

грн/Гкал з 
ПДВ %

Населення 1890,69 2268,83 1892,63 2271,16 0,10

Інші споживачі 5444,96 6533,95 5446,91 6536,29 0,04

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсів 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної 
оцінки об’єктів приватизації

№ 
з/п

Найменування та площа 
об’єкта оцінки 

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Мета проведення 
незалежної оцінки

Орієнтовна 
дата оцінки

Очікувана найбільша 
ціна надання послуг, грн

1. Нежитлове приміщення 
(літ. А) площею 23,8 кв.м

м. Київ, вул. Велика 
Васильківська, 134

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
31.01.2023 4 500,00

2. Нежитлові приміщення 
(літ. А) площею 124,0 кв.м

м. Київ, вул. Закрев-
ського Миколи, 47

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
30.06.2023 4 500,00

3. Нежитлова будівля (літ. Г) 
площею 400,6 кв.м

м. Київ, вул. Хотке-
вича Гната, 13

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
30.06.2023 4 500,00

4. Нежитлова будівля (літ. Ж) 
площею 139,1 кв.м

м. Київ, вул. Хотке-
вича Гната, 13

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
30.06.2023 4 500,00

5. Нежитлова будівля (літ. Б) 
площею 232,5 кв.м

м. Київ, вул. Хотке-
вича Гната, 13

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
30.06.2023 4 500,00

Детальну інформацію розміщено на 
вебсторінці Департаменту комунальної 
власності м. Києва (http://www.gukv.
gov.ua/засідання-конкурсної-комісії/). 

Замовник та платник послуг з 
оцінки – Департамент комунальної 
власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності буде здійснюватися від-
повідно до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом Фонду дер-
жавного майна України 31.12.2015 
№ 2075, зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 15.01.2016 за № 
60/28190 (у редакції наказу Фонду від 
16.01.2018 № 47, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 20.02.2018 
за № 198/31650) (далі – Положення). 

До участі у конкурсі допускаються 
претенденти, які діють на підставі чин-
ного сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, яким передбачено прова-

дження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціаліза-
цією в межах цього напряму «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних 
ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для участі 
у конкурсі (учасників конкурсу) перед-
бачені пунктом 12 розділу ІІ Положення. 
Вимоги до конкурсної документації, 
порядку її складання, оформлення 
та подання містяться у Положенні, 
зокрема у пунктах 5, 6 розділу ІІ та 
додатках до нього. Заява про участь у 
конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, інформація щодо досвіду 
претендента та оцінювачів, які будуть 
залучені до надання послуг з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку 
майна, інформація про претендента 
подаються за встановленими в до-
датках 3-5 до Положення формами.

Для визначення об’єкта, подібного 
до об’єкта оцінки, будуть використо-
вуватись ознаки подібності, наведені 
у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація пода-
ється безпосередньо за адресою: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10 до 13:00 
18.07.2023. Телефон загального 
відділу: 202-61-55. Конкурсна до-
кументація претендента подається 
у запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться 
в конверті, на кожний об’єкт оцінки 
окремо, з відміткою на конверті «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» та зазначенням назви 
об’єкта оцінки. 

Конкурси відбудуться о 10:00 
21.07.2023 в Департаменті комунальної 
власності м. Києва за адресою: 01001, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони 
для довідок: 202-61-72, 202-61-86.

ДО УВАГИ КИЯН!

Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
на теплову енергію (її виробництво, 
транспортування та постачання) і по-
слуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води протягом 
опалювального періоду 2023–2024 
рр. ЗАЛИШАЮТЬСЯ НЕЗМІННИМИ.

Разом із тим, для компенсації 
заборгованості з різниці в тарифах 
від держави, теплопостачальні під-
приємства зобов’язані сформувати 
економічно обґрунтовані тарифи на 
теплову енергію, послуги з поста-
чання теплової енергії та послуги з 
постачання гарячої води на період 
з 1 жовтня до 30 вересня відповідно 
до постанови КМУ від 01.06.2011 № 
869 (зі змінами). На вимогу пунктів 
57 та 96 зазначеною Постанови КМУ 
ліцензіати зобов’язані до 1 липня по-
дати заяву та розрахункові матеріали 
для тарифів на новий планований 
період.

Економічно обґрунтовані тарифи 
на послуги з постачання теплової 
енергії і постачання гарячої води для 
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» встановлені 
розпорядженням Київської міської 
військової адміністрації від 30.09.2022 
року № 673 і діють до 30.09.2023.

З інформацією щодо планованих 
економічно обґрунтованих тарифів 
можна ознайомитись на сайті КМДА 
за посиланням : https://kyivcity.gov.
ua/publichna_informatsiya_257928/
informatsiya_dlya_spozhivachiv_258191.
html

З усією повною інформацією щодо 
планованих економічно обґрунтованих 
тарифів можна ознайомитись на сайті 
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (основне 
джерело інформації) за посиланням: 
https://kte.kmda.gov.ua/tarufu/

Зауваження та пропозиції прийма-
ються протягом 7 календарних днів 
з 04.07.2023, за адресою: 01001, м. 
Київ, пл. Івана Франка, 5 та на елек-
тронну адресу: info@kte.kmda.gov.ua

В Україні коронавірус 
перевели до групи 
сезонних захворювань 
та залишили щеплення

З 1 липня 2023 року на всій те-
риторії України скасований ка-
рантин, який був встановлений, 
щоби запобігти поширенню гострої 
респіраторної хвороби COVID-19.
Тепер COVID-19 переходить до гру-
пи сезонних захворювань, як грип.

Громадян також інформують, 
що щеплення проти COVID-19 
залишаються рекомендованими 
й безоплатними. Наразі на рівні 
країни є понад 7 млн доз вакцини.

За рекомендаціями ВООЗ, вак-
цинуватись насамперед мають гру-
пи ризику: вагітні, особи віком 60+, 
імуноскомпроментовані, а також 
працівники об’єктів критичної 
інфраструктури.

Вакцинуватися можна буде як 
і до скасування карантину: у свого 
сімейного лікаря або у пунктах 
вакцинації. Пункти щеплень продо-
вжуватимуть працювати, на їх базі 
додатково планується проведення 
рутинних щеплень.

Вакцинація проти COVID-19 може 
бути проведена згідно з рішенням 
лікаря за бажанням пацієнта.

«Вакцинація проти COVID-19 
є  рекомендованою, але не 
обовʼязковою. Базовий курс ще-
плення складається з двох вакцин 
(або з однієї, якщо використовуєть-

ся однодозна вакцина «Джонсон»). 
Після того роблять перший бустер 
і другий бустер. На сьогодні це 
рекомендована схема — базова 
для 95% українців. Рішення щодо 
3 ревакцинації проти COVID-19 
буде розглянуто на найближчому 
засіданні НТГЕІ.

Базові протиепідемічні та про-
філактичні заходи (маски, анти-
септики, обмежувальні заходи та 
дистанції у місцях громадського ко-
ристування) залишаються рекомен-
дованими та застосовуватимуться 
у разі точкових спалахів COVID-19 
на рівні окремих колективів, міст 
чи областей.

«Щодо COVID-сертифікатів на 
території України через відсут-
ність карантинних обмежень його 
використання та наявність є не 
обовʼязковою. Попри скасування 
пандемії кожна держава приймає 
самостійні рішення щодо запрова-
дження карантинних обмежень сто-
совно різних інфекційних хвороб, 
тому в разі закордонних поїздок 
варто перевірити вимоги країни 
стосовно COVID-сертифікатів», — 
повідомили у МОЗ.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Втрачений студентський квиток КВ 12770335, виданий Національним уні-
верситетом фізичного виховання і спорту Україна на ім’я Білецький Владислав 
Володимирович, вважати недійсним.

Рада оборони столиці 
зробила важливе оголошення 
для власників підвалів
Воно стосується  
всіх власників.

Наразі у Києві працюють над 
збільшенням фонду захисних 
споруд. Влада столиці наголоси-
ла, що, зокрема, одним із шляхів 
розширення кількості укриттів та 
сховищ для громадян є огляд під-
земних приміщень та просторів, 
що можуть бути придатними для 
цих цілей.

На офіційному сайті Київської 
міської влади повідомили, що всі 

власники, управителі, балансоу-
тримувачі будівель та споруд, де на-
явні такі підвальні, напівпідвальні, 
цокольні та інші приміщення тощо, 
що за своїми технічними характе-
ристиками та захисними властивос-
тями можуть слугувати для захисту 
людей, мають подати відповідну 
інформацію до районних управлінь 
Держслужби з надзвичайних ситу-
ацій України в м. Києві.

Таке рішення 30 червня при-
йнято під час засідання Ради 
оборони міста Києва. Поясню-
ється, що йдеться про надання 

в оперативному порядку інфор-
мації щодо наявності та готовності 
таких приміщень до використання 
як захисних.

Районні адміністрації мають за-
безпечити організаційну та коорди-
наційну роботу з власниками, упра-
вителями й балансоутримувачами, 
а також забезпечити регулярне 
інформування про стан виконан-
ня виконавчий орган Київської 
міської ради.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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4 РЕКЛАМА

(дата офіційного опублікування  
в Єдиному Реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (автоматично генерується про-
грамними засобами ведення Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

202363010841
(реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для 
паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність,  
яка підлягає оцінці впливу  

на довкілля Комунальне підприємство 
з питань будівництва житлових 

будинків

«ЖИТЛОІНВЕСТБУД-УКБ»
Код згідно ЄДРПОУ 31958324
(повне найменування юридичної осо-

би, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, 
ім’я та по батькові фізичної особи – під-

приємця, ідентифікаційний код або серія 
та номер паспорта (для фізичних осіб, 

які через свої релігійні переконання від-
мовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків 
та офіційно повідомили про це відповідно-
му контролюючому органу і мають відмітку 

у паспорті))
Інформує про намір провадити плановану 

діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта госпо-
дарювання

01601, м. Київ, вул. Володимирська, 42; 
тел. +38 (044) 201-20-43

(місцезнаходження юридичної особи 
або місце провадження діяльності фізич-

ної особи – підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характе-
ристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Будівництво підземно-наземного пар-

кінгу (подвійного призначення для укриття 
населення) з об’єктами громадського при-
значення для обслуговування населення та 
забезпечення роботи автомобільного тран-
спорту на вулиці Прирічній в Оболонському 
районі міста Києва.

Підземно-наземний паркінг передбача-
ється розмістити на земельній ділянці з када-
стровим номером 8000000000:78:215:0016, 
що знаходиться по вулиці Прирічній в Обо-
лонському районі міста Києва.

Згідно прийнятих проектних рішень на 
даній земельній ділянці передбачається 
розмістити 3-рівневий паркінг загальною 
місткістю 720 паркомісць, в тому числі на 
першому рівні (наземна частина) розміщу-
ється 385 паркомісць, на другому та третьо-
му рівнях (підземна частина) – 170 та 165 
паркомісць відповідно.

Дана споруда являється подвійного при-
значення, в тому числі може використовува-
тися в якості споруди для укриття населення 
(орієнтовною площею 2360 м2).

Об’єкт планованої діяльності за своїми 
характеристиками належить до об’єктів з 
середніми (СС2) наслідками за класом на-
слідків (відповідальності).

Технічна альтернатива 1.
Будівництво підземно-наземного паркінгу 

(подвійного призначення для укриття насе-
лення) з об’єктами громадського призначення 
для обслуговування населення та забезпе-
чення роботи автомобільного транспорту 
на вулиці Прирічній в Оболонському районі 
міста Києва (земельна ділянка з кадастро-
вим номером 8000000000:78:215:0016). 
Будівництво даної споруди передбачається 
для облаштування організованих місць для 
зберігання автотранспортних засобів, а також 
в якості укриття для відвідувачів паркової 
зони та місць відпочинку, а також мешканців 
навколишньої житлової забудови.

Технічна альтернатива 2.
Будівництво відкритої автостоянки на 

вулиці Прирічній в Оболонському районі 
міста Києва (земельна ділянка з кадастро-
вим номером 8000000000:78:215:0016) 
для зберігання автотранспортних засобів 
відвідувачів паркової зони та місць відпо-
чинку. Дана альтернатива не розглядається 
з наступних причин:

– кількість створених паркомісць явля-
ється значно меншою, ніж при реалізації 
Технічної альтернативи 1, що, враховуючи 

*Суб’єкт господарювання має право роз-
глядати більше технічних та територіальних 
альтернатив

ситуацію, яка склалася із місцями для пар-
кування автотранспортних засобів на вулиці 
Прирічній в Оболонському районі міста Києва, 
є вкрай актуальним;

– відповідно до частини 10 ст.31 Закону 
України «Про містобудівну діяльність» про-
ектна документація на будівництво об’єктів 
будівництва, що за класом наслідків (відпо-
відальності) належать до об’єктів з середніми 
(СС2) та значними (СС3) наслідками, на яких 
постійно перебуватимуть понад 50 фізичних 
осіб або періодично перебуватимуть понад 
100 фізичних осіб, обов’язково має містити 
розділ інженерно-технічних заходів цивільного 
захисту, у складі якого може передбачатися 
будівництво захисних споруд цивільного за-
хисту або споруд подвійного призначення, 
а також проектні рішення щодо врахування 
вимог пожежної та техногенної безпеки. 
Враховуючи обмежену кількість місць у іс-
нуючих, розташованих неподалік, укриттях, 
а також їхнє віддалення від паркової зони та 
місць відпочинку, було прийнято рішення 
(Розпорядження Київської міської військової 
адміністрації від 24.03.2023 р. №154) про 
будівництво саме підземно-наземного пар-
кінгу (подвійного призначення для укриття 
населення).

3. Місце провадження планованої 
діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.

Підземно-наземний паркінг (подвійного 
призначення для укриття населення) передба-
чається розмістити на земельній ділянці з ка-
дастровим номером 8000000000:78:215:0016, 
що знаходиться по вулиці Прирічній в Обо-
лонському районі міста Києва, цільове при-
значення – «12.04 Для розміщення та екс-
плуатації будівель і споруд автомобільного 
транспорту та дорожнього господарства».

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.

Не розглядалась. Розгляд місця про-
вадження планованої діяльності за терито-
ріальними альтернативами є недоцільним у 
зв’язку із наявністю у користуванні земельної 
ділянки із відповідним цільовим призна-
ченням (Рішення Київської міської ради від 
20.04.2023 р. №6289/6330).

4. Соціально-економічний вплив 
планованої діяльності

Реалізація рішень, передбачених пла-
нованою діяльністю, покращить ситуацію із 
недостатньою кількістю місць для паркування 
автотранспортних засобів, що, в свою чергу, 
призведе до зменшення виникнення конфлік-
тних ситуацій серед населення.

Послуги із паркування автотранспортних 
засобів надаватимуться на платній основі, що 
сприятиме надходженню додаткових коштів 
у бюджет міста. Вартість надання послуг та 
порядок оплати відповідатимуть чинним 
нормативним документам, що регулюють 
дані відносини.

5. Загальні технічні характеристики, 
у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, 
обсяг виробництва тощо)

Підземно-наземний паркінг передбача-
ється розмістити на земельній ділянці з када-
стровим номером 8000000000:78:215:0016, 
що знаходиться по вулиці Прирічній в Обо-
лонському районі міста Києва.

Згідно прийнятих проєктних рішень на 
даній земельній ділянці передбачається 
розмістити 3-рівневий паркінг загальною 
місткістю 720 паркомісць, в тому числі на 
першому рівні (наземна частина) розміщу-
ється 385 паркомісць, на другому та третьо-
му рівнях (підземна частина) – 170 та 165 
паркомісць відповідно.

Дана споруда являється подвійного при-
значення, в тому числі може використовува-
тися в якості споруди для укриття населення 
(орієнтовною площею 2360 м2).

Об’єкт планованої діяльності за своїми 
характеристиками належить до об’єктів з 
середніми (СС2) наслідками за класом на-
слідків (відповідальності).

6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планової 

діяльності встановлюються згідно чинного 
законодавства України, включаючи Земельний 
кодекс України, Водний кодекс України, За-
кони України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про охорону 
земель», технічні умови, містобудівні умови 
та обмеження.

Санітарно-епідеміологічні обмеження 
встановлюються за нормативами гранично-
допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 

речовин в атмосферному повітрі, шумового, 
іонізуючого та радіаційного впливу.

По забрудненню водного середовища – 
не перевищення значень ГДК забруднюючих 
речовин у господарсько-побутових та дощо-
вих (талих) стічних водах.

По забрудненню ґрунту – відсутність 
прямого інтенсивного впливу.

щодо технічної альтернативи 2
Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Обмеження встановлюються відповідно 

до умов, вказаних у документі, що дає право 
на користування земельною ділянкою, а також 
у містобудівних умовах та обмеженнях для 
проектування об’єкта будівництва.

Дотримання норм чинного законодавства 
щодо відстаней до житлових і громадських 
будинків відповідно до п.10.8.8 ДБН Б.2.2–
12:2019 «Планування та забудова територій».

Дотримання норм чинного законодавства 
щодо відстаней від об’єктів водного фонду 
відповідно до ст.89 Водного кодексу України.

Інші обмеження планованої діяльності 
встановлюються згідно з діючим законо-
давством України.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається

7. Необхідна еколого-інженерна 
підготовка і захист території за аль-
тернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-гео-

логічні, гідрологічні та інші вишукування 
виконані у необхідному обсязі згідно чинного 
законодавства.

щодо технічної альтернативи 2
Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
– максимальне збереження існуючих 

зелених насаджень;
– озеленення та благоустрій території;
– вертикальне планування території;
– організація відведення дощових і та-

лих вод;
– заходи щодо попередження впливу 

акустичної дії до межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можли-
вого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
– геологічне середовище – виникнення 

або активізація небезпечних геодинамічних 
процесів не передбачається;

– повітряне середовище – відбувається 
забруднення атмосферного повітря викидами 
з відпрацьованими газами легкових автомо-
білів (забруднюючі речовини: оксиди азоту, 
оксид вуглецю, неметанові леткі органічні 
сполуки, діоксид сірки, сажа). Концентрації 
забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі незначні і не перевищують допус-
тимих рівнів;

– рослинний світ – знесення зелених на-
саджень в разі необхідності буде здійснено 
відповідно до чинного законодавства: «Поряд-
ку видалення дерев, кущів, газонів і квітників 
у населених пунктах», що затверджений по-
становою Кабінету Міністрів України №1045 
від 01.08.2006 р. та «Порядку видалення 
зелених насаджень на території міста Києва», 
що затверджений рішенням Київської міської 
ради від 27 жовтня 2011 року № 384/6600. 
Вплив компенсований, оскільки проектом 
передбачається компенсаційне висадження 
зелених насаджень;

– водне середовище та ґрунти – можливе 
забруднення ґрунту та підземних вод на-
фтопродуктами та завислими речовинами 
при пересуванні автомобілів по території 
проїздів і автостоянок. Вплив очікується 
незначний, в межах нормативів, завдяки 
передбаченим заходам: для запобігання за-
бруднення підземних вод та ґрунтів виконане 
тверде асфальтобетонне покриття території, 
передбачене очищення поверхневих стоків 
на очисних спорудах до нормативних концен-
трацій, утворені відходи утилізуються згідно 
з укладеними договорами та інше;

– тваринний світ, заповідні об’єкти – не 
впливає;

– соціальне середовище – негативні 
впливи – тимчасові незручності для насе-
лення при проведенні будівельних робіт 
(ускладнення проїзду та проходу); позитивні 
впливи – створення нових робочих місць (при 
будівництві та експлуатації) та покращення 
благоустрою, інфраструктури та економічного 
розвитку міста (при експлуатації);

– техногенне середовище – вплив не-
значний, в межах нормативів.

Виникнення надзвичайних екологічних 
ситуацій виключене. Збільшення часто-

ти аварій чи інших надзвичайних станів за 
галузевою належністю об’єкта планованої 
діяльності не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2
Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Розміщення підземно-наземного паркінгу 

(подвійного призначення для укриття населен-
ня) з об’єктами громадського призначення для 
обслуговування населення та забезпечення 
роботи автомобільного транспорту на вулиці 
Прирічній в Оболонському районі міста Києва 
(земельна ділянка з кадастровим номером 
8000000000:78:215:0016) дозволяє обла-
штувати організовані місця для зберігання 
автотранспортних засобів, а також слугувати 
укриттям для відвідувачів розташованих поруч 
паркової зони та місць відпочинку, а також для 
мешканців навколишньої житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності 
до першої чи другої категорії видів ді-
яльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 
Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля»)

Об’єкт належить до другої категорії видів 
планової діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля п.10 частини 3 ст.3 
(будівництво житлових кварталів (комплексів 
багатоквартирних житлових будинків) та 
торговельних чи розважальних комплексів 
поза межами населених пунктів на площі 
1,5 гектара і більше або в межах населених 
пунктів, якщо не передбачено їх підключення 
до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів з 
більш як 6 екранами; будівництво (облашту-
вання) автостоянок на площі не менш як 1 
гектар і більш як на 100 паркомісць).

10. Наявність підстав для здійснен-
ня оцінки транскордонного впливу на 
довкілля (в тому числі наявність зна-
чного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного 
негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень 
та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень 
деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
приймається у відповідності із ст.6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» № 
2059-VIII від 23 травня 2017 року. Зокрема, 
планується провести оцінку впливу планової 
діяльності на повітря, ґрунт та геологічне 
середовище, поверхневі та ґрунтові води, 
флору та фауну, здоров’я населення, в тому 
числі оцінити вплив на довкілля від запро-
ектованого підземно-наземного паркінгу.

12. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля та можливості для участі в ній 
громадськості

Планована суб’єктом господарюван-
ня діяльність може мати значний вплив на 
довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на 
довкілля відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення 
планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з 
оцінки впливу на довкілля, будь-якої додат-
кової інформації, яку надає суб’єкт господа-
рювання, а також інформації, отриманої від 
громадськості під час громадського обгово-
рення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мо-
тивованого висновку з оцінки впливу на 
довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження пла-
нованої діяльності, зазначеного у пункті 14 
цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля 
уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльнос-
ті, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про про-
вадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості 
для участі у такій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також 
на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а 
також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах те-
риторії карантину, встановленого Кабінетом 
Міністрів України з метою запобігання по-
ширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (COVID-19), спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його 
скасування та протягом 30 днів з дня ска-
сування карантину, громадські слухання не 
проводяться і не призначаються на дати, що 
припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюд-
нення цього повідомлення на офіційному веб-
сайті уповноваженого органу громадськість 
має право надати уповноваженому органу, 
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяль-
ності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, 
вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої ді-
яльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших за-
уважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропо-
зицій громадськості вони будуть розміщені в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
та передані суб’єкту господарювання (про-
тягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, 
своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт 
господарювання під час підготовки звіту 
з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження пла-
нованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням 
про провадження даної планованої діяльності 
буде дозвіл на виконання будівельних робіт

(вид рішення відповідно до частини 
першої статті 11 Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля»)
що видається Державною інспекцією 

архітектури та містобудування України
(орган, до повноважень якого нале-
жить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції гро-
мадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
необхідно надсилати до Департаменту 
захисту довкілля та адаптації до зміни клімату 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації)

Поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. 
Турівська, 28

Електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua
тел.: (044) 366-64-10
Контактна особа: начальник Управління 

Возний Олександр Іванович
(найменування уповноваженого орга-

ну, поштова адреса, електронна адреса, 
номер телефону та контактна

особа)

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу.


